



河南大学

HENAN UNIVERSITY

P. O. 475001, Henan, Kaifeng, P.R.China 中国·开封

感谢信

敬爱的轩辕教育基金会：

你们好！我是受长基金会资助的一名河大学生，相比，我想再次表达对基金会罗主席和各位尊长们的衷心感谢！谢谢你们！

我是一名来自农村的孩子，家里世世代代农民。每天看着祖辈父辈们辛勤劳作，日出而作，日落而息，来自土地的质朴气息陶冶了我纯朴、踏实的性格，同时，我也立下了努力学习，靠知识改变命运的决心。然而，家里的境况却让我倍感无力：爷爷年迈体弱，母亲又有精神病史，还有正在上高中的妹妹，正在上高中的弟弟，全家仅靠父亲微薄的工资维生，而父亲也因长年奔波而患有恶疾。作为长女的我，深知父母艰辛，想担一份责任却又力不从心。比如

幸运的是，刚入大学我就获得了轩辕教育基金会种子助学金，这对来说，既是惊喜，也是激励！在处于



河南大学

HENAN UNIVERSITY

P. O. 475001, Henan, Kaifeng, P.R.China 中国·开封

困难中时，轩辕教育基金全给了我无私的帮助，我怀着一颗感恩“雪中送炭”的帮助；获得神子助学金的同时，我的肩上也多了一份责任，来自毛主席和家长们殷切希望。“感恩的心，感谢命运，花开花落我一样珍惜。”今后，我将以感恩的心态去生活，更加明确作为大学生的使命和责任！

在学校，我一直告诫自己，不可因家庭条件不好而自卑和气馁。相反，我要把学习中不得不面对的困难和来自经济方面压力当作一种动力和挑战。因此，我一直保持乐观心态，认真学习，并积极加入了校青年志愿者协会，院青年基金在一次次活动中，我锻炼了自己，帮助了别人，自己也得到了快乐。特别是参与青协的志愿服务活动，每帮助一位陌生人，我都感到无比的欣慰与温馨，因为我靠自己而能够帮助需要帮助的人。罗主席说过，大爱之心要从小处开始，只要心存善良，一点一滴的善举也会铸成大爱！

“有志者，事竟成，破釜沉舟，百二秦关终属楚。苦心人，天不



河南大学

HENAN UNIVERSITY

P. O. 475001, Henan, Kaifeng, P.R.China 中国·开封

贫，卧薪尝胆，三千越甲可吞吴。”这是我的座右铭，我深知“天将降大任于世人也，必先苦其心智，劳其筋骨，饿其体肤，空乏其身。”苦难是通往成功而必经之路，只要有坚定的意志，就一定可以克服重重困难，取得成功！

我想，我是幸福的，我有一个可爱而温馨的家庭，爷爷、爸爸、妈妈、妹妹、弟弟，老师、同学、毛主席、雷锋们……这么多关心我、爱护我的人。我也看到幸福地，许许多多和我一样面临经济困难但志存高远的贫寒学子们，在基金会的帮助下，在社会各界热心人士的帮助下，逐步实现自己的理想。作为一名大学生，我一定会更加发奋学习，学有所长，长大后成为祖国的有用之才，依靠自己的能力去帮助那些需要帮助的人，把爱心的种子继续传递下去！“先天下之忧而忧”

我出生在困难之中，但苦难压不倒我不屈的脊梁，我会怀着“心忧天下”的心去关注周围的事物，用自己感恩的心回报周围的每一个人，我希望四年后毕业那天，我能够自豪地说：“我和



河南大学

HENAN UNIVERSITY

P. O. 475001, Henan, Kaifeng, P.R.China 中国·开封

大学我努力了，我对得起所有帮助过我的人，我对得起我自己良心！”

爱心互助，薪火相传！罗主席、善长们，请你们放心。我一定会奋发努力，践行自己的诺言，靠自己的能力回报社会，帮助他人！

再一次地谢谢你们！

此致

敬礼！

胡慧颖

2012.11.14.